
 a) 108,70 b) 109,70 c) 111,70 d) 111,80  a) 27,13 b) 24,13 c) 23,13 d) 23,93

 a) 6,40 b) 4,40 c) 5,40 d) 4,50  a) 76,71 b) 75,91 c) 75,71 d) 72,71

 a) 114,76 b) 113,76 c) 113,86 d) 111,76  a) 6,11 b) 2,11 c) 4,11 d) 7,11

 a) 18,34 b) 15,54 c) 16,54 d) 18,54  a) 100,54 b) 98,34 c) 100,14 d) 100,34

 a) 122,34 b) 123,54 c) 121,54 d) 122,54  a) 18,95 b) 18,75 c) 19,05 d) 17,95

Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________

7.8.19a Soma e Diferença dos Pesos (massas)

1. Helena tem quatro filhos. Gustavo pesa 

52,26 kg, Olga pesa 64,96 kg, Augusto 

pesa 59,44 kg e Lettícia pesa 58,49 kg. A 

soma dos pesos de Gustavo e Augusto é 

de:

6. Augusto tem quatro filhos. Joyce pesa 

37,61 kg, Heitor pesa 61,74 kg, Beatriz 

pesa 57,12 kg e Jorge pesa 52,98 kg. A 

diferença de peso entre Joyce e Heitor é 

de:

2. Nestor tem quatro filhos. Beatriz pesa 

35,29 kg, Heitor pesa 59,31 kg, Neide 

pesa 45,79 kg e Éder pesa 39,69 kg. A 

diferença de peso entre Beatriz e Éder é 

de:

7. Joyce tem quatro filhos. Jorge pesa 

37,34 kg, Maria pesa 45,83 kg, Nestor 

pesa 38,37 kg e Helena pesa 42,03 kg. A 

soma dos pesos de Jorge e Nestor é de:

3. Gilda tem quatro filhos. Maria pesa 

43,62 kg, Márcio pesa 52,59 kg, Augusto 

pesa 61,17 kg e Esther pesa 57,71 kg. A 

soma dos pesos de Márcio e Augusto é 

de:

8. Otávio tem quatro filhos. Gilda pesa 

61,51 kg, Beto pesa 39,26 kg, Esther 

pesa 43,37 kg e Nestor pesa 57,40 kg. A 

diferença de peso entre Gilda e Nestor é 

de:
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4. Gustavo tem quatro filhos. Jorge pesa 

48,02 kg, Beatriz pesa 60,57 kg, Denise 

pesa 35,79 kg e Leonardo pesa 42,03 kg. 

A diferença de peso entre Beatriz e 

Leonardo é de:

9. Olga tem quatro filhos. Ivone pesa 

64,83 kg, Otávio pesa 60,98 kg, César 

pesa 39,36 kg e Esther pesa 61,78 kg. A 

soma dos pesos de Otávio e César é de:

5. Patrícia tem quatro filhos. Joyce pesa 

39,43 kg, Márcio pesa 35,59 kg, Augusto 

pesa 64,40 kg e Olga pesa 58,14 kg. A 

soma dos pesos de Augusto e Olga é de:

10. Éder tem quatro filhos. Diego pesa 

55,23 kg, Olga pesa 43,98 kg, Lettícia 

pesa 40,95 kg e Pedro pesa 62,93 kg. A 

diferença de peso entre Olga e Pedro é 

de:


